
                          ANS WESTRA & DI CONWAY COLLECTIONS 1

THE ANS WESTRA COLLECTION

1
Anneke Borren Platform Vase,
brushed mark to base 16cm H
$100 - $200

2
Robot Form Handled Vessel,
polychrome glaze over porcelain 11cm H
$20 - $40

3
John Papas Slab Form Vase,
applied decoration 22.5cm H x 23.5cm L
$160 - $300

4
Mirek Smisek Hexagonal Vase,
impressed mark 15.5cm H
$100 - $200

5
Adrian Cotter Bowl,
impressed mark 21.5cm dia
$80 - $160

6
Pair Rick Urban Mugs,
impressed marks to bases 8cm dia
$40 - $60

7
NZ Pottery Lidded Canister,
impressed mark 25.5cm H
$60 - $120

8
Andrew Van Der Putten Jug,
part glazed impressed mark 15cm H
$80 - $120

9
Barry Brickle Bottle Vase,
impressed mark 23cm H
$100 - $200

10
Mobach Lamp Base (a/f),
impressed mark tiny chip to rim 29cm H
$100 - $200

11
Mobach Bud Vase,
impressed mark 17cm H
$100 - $200

12
Mobach Bud Vase,
impressed mark 9.5cm H
$80 - $160

13
Mobach Shallow Bowl,
impressed mark 26cm dia
$140 - $300

14
Two Byron Temple Lidded Canisters ,
both with impressed marks tallest 14cm H
$80 - $120

15
Byron Temple Bowl & Two Others,
bowl with impressed mark 13.5cm Dia 
together. with colander and bowl both 
unmarked
$40 - $80

16
Two Byron Temple Lidded Trinket Boxes & 
Two Others,
both with impressed marks 12 & 10cm Dia 
together with glazed mug and soap dish
$60 - $120

17
Pair Byron Temple Serving Bowls & Two 
Others,
both with impressed marks 21cm Dia togeth-
er with two other bowls
$60 - $120

18
NZ Pottery Lidded Tureen & Dish,
both unmarked tureen 16cm Dia
$40 - $80

19
Ross Mitchell-Anyon Vase & Two Others,
vase unmarked 17cm H together with two 
flagons
$80 - $120

20
Ross Mitchell-Anyon Bowl and Jug,
both with impressed marks bowl 12.5cm Dia 
jug with chip to base 19.5cm H
$60 - $120

21
Ross Mitchell-Anyon Tea Set,
comprising lidded teapot milk jug and four 
mugs jug 12.5cm H
$100 - $200

22
Three Byron Temple Mugs,
all with impressed marks 70cm H 7.5 & 6.5cm 
Dia
$40 - $80

23
Mike McGregor Hand Blown Conical Glass 
Bowl,
incised initials & dated 1996 to base 24cm H 
x 24.5cm dia with original avid gallery label
$240 - $400

24
Campbell Wylie Cast Glass Conical Vase,
vertical ridged form incised signature & 
dated 05/2007 to base 31.5cm H
$500 - $1,000

25
Paul Melser Lidded Crock,
salt glazed impressed mark 52cm H
$100 - $200

26
Two Paul Melser Crocks,
salt glazed impressed mark to smaller 
example old damage to lid smaller example 
missing lid 48cm H & 26cm H
$80 - $160

27
Possible Chester Nealie Flagon,
unmarked 42cm H
$80 - $160

28
Jeannie Van Der Putten Vase,
incised and polychrome glaze decoration 
original label affixed to base 42.5cm H
$60 - $120

29
Doreen Blumhardt Footed Vessel,
impressed mark 33cm Dia x 21cm H
$200 - $400

30
Possible Doreen Blumhardt Large Glazed 
Footed Bowl,
unmarked 42cm Dia
$200 - $400

31
Dick Frizzell Tuna Can,
printed label, produced for the artist’s ret-
rospective exhibition “Portrait of a Serious 
Artiste”, with staining to label, some rust to 
can, 10cm dia
$80 - $160

32
Unknown Artist Steel Tower Sculpture,
unsigned 15cm H
$80 - $160

33
Doris Dutch Three Part Wall Hanging,
impressed marks 35cm L o/a
$60 - $100

34
Doris Dutch Sedge Vase,
impressed mark 9cm H
$60 - $100

35
Doris Dutch Wall Hanging Vase,
impressed mark 20cm H
$60 - $100

36
Doris Dutch Sculptural Form,
impressed mark 13cm dia
$40 - $80

37
Doris Dutch Teapot,
original cane handle impressed mark 18.5cm 
L
$80 - $160

38
NZ Pottery Sedge Vase,
unmarked 17cm L
$60 - $100

39
NZ Pottery Discoid Vase,
incised marks 18.5cm dia
$80 - $160

40
Two Paul Melser Bowls,
both with impressed marks (larger example 
chips to base and both missing lids) together 
with small part glazed bowl of sizes
$30 - $60

41
Glazed Terracotta Owl Figure,
impressed signature Brent & dated 2014 to 
base 34cm H
$200 - $400

42
Figural Wall Plaque,
mixed media on plywood unsigned 37cm L
$40 - $80
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43
Stoneware Ikebana Vase,
incised mark to base 24.5cm Dia
$30 - $60

44
Len Castle Hanging Pod Form,
impressed mark 17cm H
$200 - $400

45
Unknown Potter Hanging Discoid Vase,
mottled blue glaze unmarked 28cm L
$50 - $100

46
Three Louise Dentice Lidded Vessels (one 
a/f),
impressed marks & dated 2008, one with 
chip to tower and broken lug inside lid tallest 
14.5cm
$100 - $200

47
Set of Four Pod Form Bud Vases,
impressed marks to bases largest 16.5cm H
$40 - $80

48
Two John Parker Bud Vases,
blue one with impressed mark to base 
11.5cm H each
$100 - $200

49
Two John Parker Bud Vases,
both with impressed marks to base 16 & 
14cm H
$100 - $200

50
Bronze Vase.
small dent 17.5cm H together with glazed 
pottery pot with cast iron lid 9cm dia
$60 - $100

51
Two NZ Stoneware Vases,
unmarked 15.5cm H 10cm H
$60 - $100

52
NZ Pottery Serving Bowl & Mortar and Pestle,
all unmarked bowl 22.5cm L
$60 - $100

53
Three NZ Pottery Vases & Serving Dish,
all unmarked dish 27.5 x 26cm
$100 - $200

54
Andrew Van Der Putten Teapot
impressed mark 17cm H
$60 - $100

55
Five Small Bowls,
largest 12.5cm Dia (some faults)
$20 - $40

56
Rick Urban Ovoid Vessel & Freeform Bowl,
both with impressed marks 14.5 & 27cm dia
$60 - $100

57
Aaron Scythe Vase & Bowl & Other,
impressed mark to bowl vase 14cm H 
together with unmarked lidded porcelain box
$100 - $200

58
Two Rick Urban Footed Bowls,
freeform edge impressed marks to bases 24 
& 19cm dia
$60 - $100

59
Four David Brokenshire Porcelain Vessels,
all with impressed mark to base, of sizes 
largest 14cm dia
$40 - $80

60
Three Pieces NZ Pottery,
comprising two vases and lidded container 
all with impressed marks tallest 19cm H
$40 - $80

61
NZ Pottery Jug & Lobed Vase,
jug with strap handle and salt glaze un-
marked 24cm H vase with impressed mark 
old repair to neck 18.5cm H
$30 - $60

62
Bendigo Pottery Jug & Two Others,
the jug with impressed mark 15cm H togeth-
er with lidded casserole chip to rim and lid of 
crock chip to rim
$20 - $40

63
Anne Cope Bowl & Three Others,
incised mark and original label to base 21cm 
Dia together with three smaller glazed bowls
$30 - $80

64
Fulham Pottery Shouldered Vase,
impressed mark to base small chip to glaze 
at shoulder 15cm H
$20 - $40

65
NZ Pottery Hanging Plant Holder & Incense 
Burner,
both terracotta unmarked 20cm H & 17.5cm 
H
$30 - $60

66
Three NZ Pottery Serving Dishes,
largest 29 x 24cm
$40 - $80

67
Three Pieces Zaalberg Holland Pottery,
comprising small casserole pouring bowl and 
handled bowl all with impressed marks
$30 - $60

68
Seven NZ Pottery Serving Dishes,
19cm L x 15cm W
$60 - $100

69
Four NZ Pottery Serving Dishes,
of sizes largest 28cm L x 24cm W
$40 - $80

70
Five NZ Pottery Plates,
25cm dia
$60 - $100

71
Three NZ Pottery Square Shallow Bowls & 
Four Plates,
plates 24.5cm dia
$60 - $100

72
Three NZ Pottery Serving Dishes,
largest 25 x 23cm
$40 - $80

73
Crown Lynn Dinnerware,
Earthstone Autumn D628 Pattern comprising 
five dinner plates four lunch plates and five 
bread & butter plates together with small 
Crown Lynn dish and English pottery bowl
$40 - $80

74
Five Pieces of NZ Pottery,
comprising Stephen McCarthy bud vase two 
other vases small salt pig and square platter 
of sizes
$40 - $80

75
Wendy Winchcon Bowl & Two Others,
polychrome glaze incised mark to base 
21.5cm Dia together with two small vessels 
one with hairline cracks
$40 - $80

76
Stoppered Stoneware Flagon & Lidded Crock 
(a/f),
Flagon 31cm H crock with large crack
$60 - $100

77
Dell Noakes Wall Vase & Four Others,
wall vase 11.5cm H together with four small 
assorted pottery vases
$30 - $80

78
Four Pieces NZ Pottery (one a/f)
$20 - $40

79
Three NZ Pottery Vases,
all marked tallest 13.5cm H
$30 - $80

80
Small St Ives Lidded Pot,
impressed mark to base 12cm Dia
$30 - $60

81
Five Assorted Pottery Vases (a/f),
tallest 20.5cm H some with chips to rim and 
base
$20 - $40

82
Three Pieces NZ Pottery,
largest 17cm W
$20 - $40

83
Five Assorted Pieces NZ Pottery (one a/f)
$20 - $40
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84
Frederika Ernsten Jug & Five Others,
jug with incised mark to base chip to spout 
13.5cm H
$30 - $80

85
Six Pieces Assorted NZ Pottery,
tallest 17cm H
$30 - $80

86
Six Pieces Assorted NZ Pottery,
both canisters with faults
$30 - $80

87
Nine Assorted Pottery Items,
$20 - $40

88
Two Stoneware Bottles & Two Others,
tallest 29cm H
$50 - $100

89
Six Victorian Glazed Stoneware Bottles (a/f),
one cracked
$50 - $100

90
Four NZ Glazed Stoneware Bottles (a/f),
some chips and cracks tallest 27.5cm H
$50 - $100

91
NZ Pottery Jug & Other,
jug with incised mark to base 21.5cm H 
together with small flask 16.5cm H
$30 - $60

92
NZ Pottery Lidded Cheese DIsh & Spice 
Tower,
unmarked 20cm Dia & 34cm H
$30 - $60

93
NZ Pottery Lidded Crock,
impressed mark 23cm H
$30 - $60

94
Cheryl Oliver Figural Bust,
glazed porcelain impressed mark 22.5cm H
$60 - $120

95
NZ Pottery Part Glazed Figural Chess Set,
complete tallest 13.5cm H
$60 - $120

96
Two Gourds,
37 & 35cm L
$40 - $80

97
Four Pieces Assorted Jewellery
$40 - $100

98
NZ Mid Century Sterling Silver & Amethyst 
Pendant,
on handmade barlink chain 60cm chain
$100 - $200

THE DI CONWAY COLLECTION

120
Di Conway - Always Look On The Bright Side 
Of Life,
cast bronze, incised signature & dated 2000, 
12cm H x 19.5cm L
$300 - $600

121
Di Conway - Figure on Stool,
cast bronze, 21.5cm H
$300 - $600

122
Di Conway - Off to Warmer Waters,
cast bronze edition 1/1, mounted on west 
coast beach rock, with original label, 13cm H 
x 15.5cm L
$400 - $800

123
Di Conway - Sunbather,
cast bronze, edition 1/10, incised signature, 
dated ‘94, 17cm H
$300 - $600

124
Di Conway - Frog,
cast bronze on stained timber plinth, 15cm H
$200 - $400

125
Di Conway - Seated Figure,
cast bronze edition 1/10, incised signature 
and dated ‘94 on rimu plinth, 23.5cm H 
overall
$240 - $500

126
Di Conway - Figural Sculpture,
cast bronze edition 1/3 incised signature and 
dated ‘90 16cm L
$200 - $400

127
Di Conway - Seated Figure,
cast bronze, 20cm L
$200 - $400

128
Di Conway - Standing Figure,
cast bronze, incised signature to base, 20cm 
H
$200 - $400

129
Di Conway - Sunbather,
cast bronze, edition 1/1, incised signature 
dated ‘93, on stained oak plinth, 20cm H 
overall
$400 - $800

130
Di Conway - Figural Sculpture,
cast bronze edition 1/6 incised signature and 
dated ‘91 25cm L x 19.5cm H
$300 - $600

131
Di Conway - Two Figures,
cast bronze, one with incised signature, dat-
ed 2003, 13cm L together with smaller work
$160 - $300

132
Di Conway - Figural Sculpture,
cast bronze incised signature and dated 1989 
25cm L
$160 - $300

133
Di Conway - Flag,
cast bronze in fired composition clay base 
incised signature 32cm H
$160 - $300

134
Di Conway - Bronze Torso,
23cm L
$80 - $160

135
Di Conway - Bronze Bowl,
cast bronze, 24cm dia
$300 - $600

136
Di Conway - Relief Bronze Plaque,
signed & dated ‘91, mounted on oak board, 
21cm H x 31.5cm L
$140 - $300

137
Di Conway - Seated Woman,
fired composition clay, 26cm H, damage to 
foot
$60 - $120

138
Di Conway - Nude Figure On Rocks,
fired composition clay, 25cm H
$50 - $100

139
Di Conway - Reclining Nude,
fired composition, 380cm L
$80 - $160

140
Di Conway - Seated Woman,
fired composition, 18cm H
$60 - $100

141
Di Conway - Female Figure Balancing Ball,
part glazed earthenware, 34cm H
$120 - $200

142
Di Conway - Rumours,
fired stoneware incised signature and dated 
‘98 22.5cm H
$80 - $160

143
Di Conway - Sleeping Nude,
fired composition clay 18cm L
$50 - $100

144
Di Conway - Figural Bust,
fired composition clay incised signature and 
dated ‘98 26cm H
$80 - $160

145
Di Conway - Swimming Figure & Other (a/f),
fired composition clay ink signature to base 
damage to fingers 31cm L together with 
similar figure
$50 - $100
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146
Di Conway - Figural Bust,
fired composition clay incised signature and 
dated 2000 20cm H
$80 - $160

147
Di Conway - Seated Nude,
fired composition clay incised signature and 
dated ‘95 16cm H
$60 - $120

148
Di Conway - Figural Sculpture,
fired composition clay (bronze pin) original 
label to base 23cm L
$160 - $300

149
Di Conway - Reclining Reader,
fired composition clay incised signature and 
dated ‘95 17cm L
$80 - $160

150
Di Conway - Figural Sculpture,
fired composition clay incised signature and 
dated ‘01 25cm L
$60 - $120

151
Di Conway - Figural Sculpture,
fired composition clay incised signature and 
dated 2000 25cm H
$100 - $200

152
Di Conway - Bookend,
painted clay incised signature and dated ‘95 
15.5cm H
$60 - $120

153
Di Conway - Rock Star,
stoneware on stone (bronze pin) indoor 
outdoor sculpture original label affixed to 
base 21cm H
$120 - $200

154
Di Conway - Figural Bust,
fired composition clay incised signature and 
dated ‘96 24cm H
$100 - $200

155
Di Conway - Reclining Nude,
fired terracotta incised signature and dated 
‘96 25cm L
$60 - $120

156
Di Conway - Figural Bust,
fired composition clay, 23cm H
$100 - $200

157
Di Conway - Seated Nude,
terracotta, 31cm L x 22cm H
$100 - $200

158
Di Conway - Seated Woman On Rock,
fired composition clay, 18cm H
$80 - $160

159
Di Conway - Rooster,
fired composition clay, small break (piece 
present), 49cm H
$160 - $300

160
Di Conway - Figural Garden Sculpture,
fired composition clay incised signature and 
dated ‘98 43cm H
$160 - $300

161
Di Conway - Figural Bust,
terracotta, incised signature & dated ‘08, on 
rimu stand, 33cm H
$120 - $200

162
Di Conway - Seated Male Nude,
terracotta, incised signature & dated ‘00, 
39.5cm H
$100 - $200

163
Di Conway - Swimmer,
terracotta, incised signature & dated 06, 
26cm L
$80 - $160

164
Di Conway - Seated Figure,
terracotta, incised signature & dated 91, 
20.5cm H
$80 - $160

165
Di Conway - Seated Bather,
terracotta 23.5cm H
$80 - $160

166
Di Conway - Swimmer,
painted terracotta incised signature and 
dated ‘96 37.5cm H
$120 - $200

167
Di Conway - Seated Nude,
terracotta incised signature and dated ‘94 
16cm H
$40 - $80

168
Di Conway - Contemplative Figure,
fired composition clay, 22cm H
$80 - $160

169
Di Conway - Seated Female Nude,
fired composition clay incised signature and 
dated ‘98 28cm H
$60 - $120

170
Di Conway - Figural Sculpture in Two Parts,
fired composition clay 23cm H
$50 - $100

171
Di Conway - Seated Nude,
fired composition clay 21cm H
$60 - $120

172
Di Conway - Reclining Bather (a/f),
fired composition clay incised signature and 
dated ‘98 24cm L glazing faults and one bath 
foot missing
$40 - $80

173
Di Conway - Reclining Nude,
fired composition clay incised signature and 
dated ‘97 36.5cm L
$120 - $200

174
Di Conway - Figural Bust,
fired composition clay incised signature and 
dated ‘98 28cm H
$100 - $200

175
Di Conway - Figural Garden Sculpture,
painted terracotta incised signature and 
dated ‘07 21.5cm H
$100 - $200

176
Di Conway - Figural Sculpture,
fired composition clay dated ‘01 17.5cm H
$80 - $160

177
Di Conway - Figural Sculpture,
fired composition clay incised signature and 
dated ‘05 30cm H
$100 - $200

178
Di Conway - Seated Nude,
painted stoneware, incised signature, 16.5cm 
H
$80 - $160

179
Di Conway - Seated Nude,
gold painted terracotta incised signature and 
dated ‘95 15cm H
$60 - $120

180
Di Conway - Two Seated Nudes (a/f),
both with incised signature 17cm H small 
losses
$50 - $100

181
Di Conway - Figure on Plinth,
stoneware, incised signature, 21cm H
$60 - $120

182
Di Conway - Venus of the Third Age II,
stoneware with bronze pin, incised signature, 
28cm H
$60 - $120

183
Di Conway - High Tail,
stoneware, incised signature & dated ‘00, 
16cm H x 19cm L
$140 - $300

184
Di Conway - Venus Of The Third Age,
soneware with bronze pin, signed on original 
label to base, 30cm H
$60 - $120
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185
Di Conway - Standing Tall,
stoneware, incised signature, 20cm H
$40 - $80

186
Di Conway - Two Figural Sculptures
stoneware, one with incised signature, larg-
est 14cm L
$50 - $100

187
Di Conway - Two Figural Sculptures,
fired clay, original label to base, incised 
signature and dated ‘95, 17.5cm H
$60 - $120

188
Di Conway - Seated Figure,
terracotta, signed and dated ‘96, 16cm H
$80 - $160

189
Di Conway - Four Figural Sculptures,
painted clay, two with incised signature, 
12cm H, 17cm H
$100 - $200

190
Di Conway - Two Figures,
fired composition clay, both signed and dat-
ed ‘96 &’97, 46cm L, 36cm L, both with faults
$100 - $200

191
Di Conway - Figural Garden Sculpture,
fired composition clay, incised signature & 
dated ‘95, 25cm H
$50 - $100

192
Di Conway - Garden Figure,
fired composition clay, incised signature, 
dated ‘97, 40cm H
$160 - $300

193
Di Conway - Seated Figure (faults),
fired composition clay, old repairs, 54cm H
$100 - $200

194
Di Conway - Seated Female Nude,
terracotta 38cm H
$160 - $300

195
Di Conway - Two Figures,
terracotta, 32cm L, 18cm H
$80 - $160

196
Di Conway - Two Figures,
fired composition clay, both with incised 
signatures, dated ‘95
$100 - $200

197
Di Conway - Two Figures,
fired composition clay, one with incised 
signature, 23cm H, 10.5cm H
$60 - $100

198
Di Conway - Two Figures,
fired composition clay, both with incised 
signatures, 14cm H, 11cm H
$80 - $160

199
Di Conway - Bust & Other,
fired clay, one with incised signature, dated 
‘09, 22cm H, 15cm H
$100 - $200

200
Di Conway - Seated Figure,
fired composition clay, incised signature, 
dated ‘97, 29cm H
$120 - $240

201
Di Conway - Singer,
clay bisque, incised signature, 38cm H, on 
wooden plinth
$200 - $400

202
Di Conway - Two Figural Sculptures & 
others
30 & 14cm H together with plinth and bust
$60 - $120

203
Di Conway - Two Figural Sculptures,
painted terracotta both with incised 
signatures 16 & 7.5cm H
$60 - $120

204
Unknown Artist 
Clown
two polychrome glazed tiles mounted on 
pine board
unsigned
42 x 22cm
$60 - $100

205
Di Conway - ‘Women’s Stuff’
oil pastel, wax, wash & pencil on paper 
mounted on canvas
original artist’s notes verso
20 x 20cm
$60 - $120

206
Di Conway 
‘Women’s Stuff’
oil pastel, was, wash & pencil on paper 
mounted on canvas
original artist’s notes verso
20 x 20cm
$60 - $120

207
Di Conway 
Friendship
oil pastel, wax, wash & pencil
signed verso
20 x 20cm
$60 - $120

208
Di Conway 
Just Saying
mixed media on paper mounted on canvas
signed & dated 2017 verso
15 x 15cm
$40 - $80

209
Di Conway 
Ponder
mixed media on paper mounted on canvas
signed & dated 2013 verso
20 x 20cm
$60.00 - $120.00


